g T [ O UKW, | N O] A0
M| O | O (N NS
N || M| > G |4 (41 )
1| 9O O |= 09|09 [=
X % oo = > | > |8
1 9| D Flo|l=lo|all& 1:100
i ~ === D
g < z | C|M|= |2
g ) m | |>
5 =
5] O () = = =
1 — = N (@) w
M| O™ > | & ||N =
DO F =<
e | =W
r~ > | = | =
= | =2
: v
e N
r~ o
— o
(@)
3
>
©
3
Y 0.0 2.22| 32.21| 34.43|Proj. studnia murowana #1600 O
— = N 202 32.41 Pro). wigczenie do kanafu ©0.40m, Rz.d.=32.21 — ~
o [ (@) ™| =
o NGID \Q =2l=
o 48] = |08 32.55 Istn. gaz. ¢63, Rz.0.=33.68 |\ . S|z
™~ 6.8l 3 |3 1.89] 32.61] 34.50(Proj. zaSlepka ! =
— stn. kabel energ. eNN, Rz.0.=33.81
stn. wod. 6160
s 0.0 2.34 32.25 34.59 Proj troinik redukcyiny L ,
o = 8 5 2.24] 32.35 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.40m, Rz.d.=32.25 ~
o o RS oo
®© 49 S |00 32.84 Istn. gaz. 863, Rz.0.=33.76 N e 2
Nl 68/ 3 [3 Y 1.88] 33.03] 34.91[Proi zaslepka A0 =
NG} stn. kabel energ. eNN
stn. wod. ¢160
E 5.2 1.80 32.68 34.48 Proj. zaSlepka
[ = (o stn. kabel energ. F -
g = g)e/% stn. kabel energ. f/ 5 o
[ — m
=) 5_' 0.0] =S 3 2.29| 32.37| 34.66|Proj. trojnik redukcyjny 2=
o N 2.39 32.27 Pro}. wigczenie do kanafu ¢0.40m, Rz.d.=32.27 [
° w) 0.0 2.59 32.33 34.92 Pro]. studnia betonowa #1200 ! T — ww)
o N 5‘ 2.44] 32.48 Proj. wigczenie do kanafu ¢0.40m, Rz.d.=32.33 N
47 8 32.53 stn. gaz. 963
stn. kabel energ. eNN M
6.6 32.54 stn. wod. 8160
IS
O g
W N m H
=<
(N
o
o Proj. kabel energ. wg ZUDP
. 36.0 3 2.01| 32.84| 34.85[Pro] studnia betonowa #1200 — — |
~ roj. wigczenie kanafu 60.20m, Rz.d.=32.89 ~
Pro}. wtqczenie kanatu ©0.20m, Rz.d.=32.89
049 W= © 2.01 32.84 34.85 Proj studnia betonowa #1200 e SN
S o 1.9] &= [3-no] 1.96] 32.89] [Pro]. wiqczenie do kanafu $0.25m, Rz.d.=32.84 @ ~ NE;
g = 8% 1.96 32.93 34.89 Proj. zaSlepka ==
E 2.9 = z 1.81 32.95 34.76 Proj. zaslepka N,
> H N =
Q=2 2 0ol S 3] 106l 300 34.85|Proj. studnia_betonowa #1200 ﬁ 9 Sk
o & = R 2.01 32.84 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.25m, Rz.d.=32.84 ~ <
= =~ 0.0 2.63 32.35 34.98 Proj. trdjnik redukcyjny |
N = o| 253 32.45 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.40m, Rz.d.=32.35 ~
(@) f— (@) Rl
o NGHD & T =
® 48| = |oo 32.73 Istn. gaz. 863, Rz.0.=34.18 . S|
N1 68 3 [3 1.88| 32.85| 34.73[Proj zaslepka 0 =
~ stn. kabel energ. eNN
stn. wod. 8160
E 5.2 1.81 33.26  35.07 Proj. za$lepka
O = | Pro). kabel energ. wg ZUDP 7 N
° 3 0.0] = |50 3| 263| 32.48] 35.11[Proj tréjnik redukcyjny =
o © 273 32.38 Proj. wiqczenie do kanafu 60.40m, Rz.d.=32.38 T
~ 0.0 278 32.43 3521 Proj tr6jnik redukcyjny <+
O = —| 2.68] 32.53 Proj. wiqczenie do kanafu 60.40m, Rz.d.=32.43 ~
© o 2= o o
® 52| © | 33.10 Istn. gaz. 863 \ 2|2
E 68 3 |3 ° 1.89| 33.28( 35.17[Proj. zaslepka N\ =
Fon) stn. kabel energ. eNN
stn. wod. 8160
e 34.0 1.92 33.35 35.27 Proj studnia betonowa #1200 e
o N Pro}. wiqczenie kanatu ¢0.20m, Rz.d.=33.40 o
’\\)Q Pro). wtqczenie kanatu ©0.20m, Rz.d.=33.40
8
35.00
S
O g
w N m|=
(@]
>
(@]
=) W) 0.0 3 2.63| 32.60| 35.23[Proj. studnia betonowa #1200 ._15 — — (W)
o W 2.78 32.45 Proj. wfqczenie do kanafu ¢0.40m, Rz.d.=32.45 &Y
% 26 = E 1.88 33.66 35.54 Proj. zaslepka N,
N — = =7 77 =
=2 |b> o.o| = o3 1.87| 33.4o| 35.27|Pro. studnia_betonowa 81200 E/g 5: &
() = O 1.92 33.35 Proj. wigczenie do kanafu 80.25m, Rz.d.=33.35 o <<
o §Q Pro). kabel energ. wg ZUDP
) — 0.0 - 1.92  33.35 35.27 Proj studnia betonowa #1200 — ~
RO [ = NS 1.87| 33.40 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.25m, Rz.d.=33.35 % 3y ] ﬂ
Cq NS 32| S ISYO] 1.82] 33.47] 35.29|Proj zaslepka = A [
8 = gx Proj. kabel energ. wg ZUDP =
E 5.2 1.89 33.36 35.25 Proj. zaSlepka — y
~ |, = a ¢ Pro]. kabel enerq. wg ZUDP / = =
¢ = ol|@
N o m
o o 00 = | 3| 267| 32.58] 35.25|Proj tréinik redukeyiny ZZ
o [o)) © 2.77 32.48 Proj. wiqczenie do kanafu 80.40m, Rz.d.=32.48 [
° o 0.0 2.77 32.50 35.27 Proj. studnia betonowa $1200 o ;
-~ o~ Proj. wiqczenie do kanafu 80.40m, Rz.d.=32.50 -~
> ®
49 32.52 stn. gaz. 963
35.16 stn. kabel energ. eNN
6.2 32.53 stn. wod. 8160
IS
O .
w . = |
=<
(N
o
© Proj. kabel energ. wg ZUDP
O 36.0 3 1.35] 32.65] 34.00[Pro]. studnia betonowa #1200
For) ro}. wigczenie kanafu #0.20m, Rz.d.=32.65
Proj}. wtqczenie kanatu ©0.20m, Rz.d.=32.65
N W = o 1.35 32.65 34.00 Proj. studnia betonowa #1200 N =
%m o 1.6] § [ ~—] 1.34] 32.66[ 34.00]Pro}). wiqczenie do kanafu #0.25m, Rz.d.=32.65 E o)) :gl%
©n = N Proj. zaslepka ==
S 3
% 2.9 = z 1.33 32.67 34.00 Proj. zaslepka o —
N S RN
O\‘g |'<° o.o| = (O3] 1.35] 3265 34.00|Proi. studnio_betonowa 81200 1 o S i
o o = gt Proj. wfqczenie do kanafu 60.25m, Rz.d.=32.65 o) 3
=) -~ 0.0 2.58 32.72 35.30 Proj. trdjnik redukecyjny b
N = | 253 32.77 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=32.72 ~
(@) [ (@) @ |+
o NGHD N 2=
o 47 = |oo 33.15 Istn. gaz. #63 A\ . 2|
Nl 68 3 |3 1.88] 33.32| 35.20|Proj zaslepka o =
oo stn. kabel energ. eNN
stn. wod. 8160
E 5.2 1.95 33.35 35.30 Proj. za$lepka y
© = (™« Pro]. kabel energ. wg ZUDP FF =
° 5_' 0.0] = 3 2.41] 32.93| 35.34|Proj. tréjnik redukcyjny =t
o @ 2.46 32.88 Proj. wfqczenie do kanafu #0.30m, Rz.d.=32.88 T
° o 0.0 210 33.35 35.45 Proj. studnia betonowa #1200 o
O = o 2.00( 33.45 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=33.35 (&)} ~
(@) - (= (@) m =
o 44 D2 150 33.72 Istn. gaz. 963 N o3
Y 68| 3 |3 1.94| 33.86] 35.80|Proj. zaslepka ) =
= stn. kabel energ. eNN
© stn._wod. #160
E 5.2 1.84 33.56 35.40 Proj. zaSlepka
— = |~ Pro|. kabel energ. wg ZUDP H NI
[— m
=) O 0.0] = 3 2.00] 33.45| 35.45|Proj. studnia betonowa #1200 O 2=
o O 210 33.35 Proj. wigczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=33.35 (&)
B 55 181 3484 3665 Prol zaslepko n
—_ ~N
S [ § §/9,, stn. kabel eneraq. , o ﬂ
° (W) 0.0 = 3 1.89| 34.67[ 36.56|Proj. studnia betonowa #1200 F — -} =G
o <2 1.99 3457 Proj. wfqczenie do kanafu 60.30m, Rz.d.=34.57 »
° o 0.0 1.99 34.57 36.56 Proj. studnia betonowa $1200
(S | 1.94( 34.62 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=34.57
= 2
4.6 34.64 stn. gaz. 963
stn. kabel enerq.
5.7 34.65 stn. wod. 8160
S
O .
(&3] N - H
Ul <=
N
o
o stn. kabel energ.
< 36.0 3 2.33| 34.77[ 37.10[Proj studnia betonowa #1200 <
- roj. wigczenie kanafu ¢0.20m, Rz.d.=34.82 -
Proj. wtgczenie kanatu #0.20m, Rz.d.=35.42
© __00 = o2 2.33 3477 37.10 Proj. studnia betonowa 61200 < = =
Or\)\l [ 1.6] N~ [= /Bl 22%2| gig? 37.00]Proj. wigczenie do kanafu 80.25m, Rz.d.=34.77 Proj. zaslepka ~ :%E-Iﬁ
=
N = 5 . . 2
% 26 = ’:3 1.79 35.47 37.26 Proj. za$lepka N
N .&_J T ™
L= 5 0ol 5= 331 18l ss.42] s7.10[pros studnia betonowa #1200 i 5: i
o = §Q 2.33 3477 Proj. wfqczenie do kanafu 60.25m, Rz.d.=34.77 Ny =
° ~ 0.0 2.01 35.27 37.28 Proj. tréjnik redukcyjny b
© = 1.96| 35.32 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=35.27 ~
o 46| DS 5o8° 35.46 Istn. gaz. 963 1. E
oY 68l 3 |3 1.86| 35.52| 37.38|Proj. zaslepka m| =
- stn. wod. 8160, Rz.0.=35.87
S stn. kabel energ. eNN
B 52 185 37.04 3889 Pro zaSepka _
= N
= [on § g stn. kabel enerq. Pﬂ
— ™ = o . S|
o= 0.0] = 3 212 36.84| 38.96|Proj. trdinik redukcyiny =
o o 217 36.79 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=36.79 T
° a 0.0 221 37.66 39.87 Proj. trdjnik redukcyiny b
- = o| 216 37.71 Pro}. wiqczenie do kanafu 60.30m, Rz.d.=37.66 ~
o - (- o ™| =
o NO . \Q o=
o 47 S |oo X 37.99 Istn. gaz. 863 \\ 2o
oY 68l S |3 1.89| 38.11] 40.00|Proj. zaslepka uy =
- Istn. wod. 8160
o stn. kabel energ. eNN
N
> O
=
33
AN 179 3899 4078 Proi zaslepko _ _
> o = a stn. kabel enerq. o ﬂ
L le | B e 2|&
=) o 0.0] =3 3 2.14| 38.59| 40.73|Proj. trdjnik redukcyjny =
o ,5‘ 219 38.54 Pro]. wiqczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=38.54 T
° (W] 0.0 212 39.50 41.62 Proj. studnia betonowa #1200
~ N[ 207 39.55 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=39.50
° 2
4.6 39.57 stn. gaz. 963
stn. wod. 8160, Rz.0.=40.50
6.4 39.58 stn. kabel energ.
IS
O .
[ N ™|
=
N
o
(@]
ot 32.5 3 2.32| 39.68( 42.00|Proj. studnia betonowa #1200 ot
oo Pro]. wigczenie kanafu ¢0.20m, Rz.d.=39.73 oo
Pro). wiqczenie kanatu ¢0.20m, Rz.d.=40.33
=) < 00 o N 2.32 39.68 42.00 Proj. studnia betonowa #1200 — N
P e g (,4\,\) 2.271 39.73 Proj. wigczenie do kanafu ¢0.25m, Rz.d.=39.68 oo i
Cq |« 33 < |13'Q2| 206] 39.80] 41.86|Proj zaslepka =G
W - gx [stn. kabel enerq. =
O
E 5.5 1.82 40.44 42.26 Proj. zaSlepka
(@ = [~ ~
= f= ™|
o = % Istn. kabel energ. é 2
° < 0.0 = 3 1.671 40.33[ 42.00|Proj. studnia betonowa #1200 =G
o o0 2.52 39.68 Proj. wfqczenie do kanafu 60.25m, Rz.d.=39.68
° o 0.0 2.35 4014 42.49 Proj tréjnik redukcyjiny e
o = —| 2.30| 40.19 Proj. wiqczenie do kanafu 60.30m, Rz.d.=40.14 ~
o “l, 1S I5g 2l
o 46| B3 |0 40.65 Istn. gaz. #63, Rz.0.=42.01 N\ . e E
Y 6.8]| 3 |3 ©%| 1.83| 40.87| 42.70|Proj zaslepka N\ =
- stn. wod. 8160, Rz.0.=41.18
~ stn. kabel energ. eNN, Rz.0.=41.70
ot 32.0 1.89 40.63 42.52 Proj. studnia betonowa ¢1200
© ~ Pro}. wigczenie kanafu ¢0.20m, Rz.d.=40.68
gq Pro). wigczenie kanatu $0.20m, Rz.d.=40.68
IS
O .
(&) N B H
W
N
(@]
=) o 0.0 3 2.46] 40.50[ 42.96|Proj. studnia betonowa #1200
o oo 2.51 40.45 Proj. wfqczenie do kanafu 60.30m, Rz.d.=40.45
N
o 4.0 1.76 40.72 42.48 Proj. zaSlepka .
Oy = [— i Pro]. kabel energ. wg ZUDP =
N g ~ O/ Sl=
° — 00 & 33| 1.84| 40.68] 42.52|Proj studnia betonowa #1200 — I =2
© © 1.89 40.63 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.25x, Rz.d.=40.63 ©
o Istn. gaz. 932
< 0.0 T 1.89  40.63 42.52 Proj. studnia betonowa #1200 < .
OO © [ é Lol % 1.84] 40.68 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.25m, Rz.d.=40.63 © m ﬂ
B 1° 39| = |35l 1.86] 40.99] 42.85|Proi zaslepka N\ 2z
N o stn. wod. 840
w roj. kabel energ. wg ZUDP
E 5.2 1,76 41.39 43.15 Proj. za$lepka .
> |0 = % ¢ Istn. kabel energ., Rz.0.=42.50 S
— | = 2|3
° o 0.0] = 3 2.38| 40.97| 43.35|Proj. trdjnik redukcyjny =k
o K 2.43 4092 Proj. wiqczenie do kanafu 60.30m, Rz.d.=40.92 T
° o 0.0 225 41.93 4418 Proj trdjnik redukecyjny <
a = ool 220 41.98 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=41.93 ~
(@) o j— @) ﬁ =
o 45| I [ N 42.36 Istn. gaz. 863, Rz.0.=43.88 W\ 2 §
P~ 68 3 |3 1.86| 42.55| 44.41|Proj. zaslepka A\ =
3 stn. wod. 8160
stn. kabel energ. eNN
E 5.2 1.76 42.56 44.32 Proj. zaSlepka
N = (= Istn. kabel energ. N =
© o ~> N B e
— ™ = o . 2z
o= 0.0] = 3 212] 42.51 44.63|Proj. trojnik redukcyjny =k
o a 217 42.46 Pro]. wigczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=42.46
N
= 9
H=
33
=) o 0.0 217 43.62 45.79 Proj trdjnik redukcyjny <
> = o 212| 4367 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=43.62 ~
. N . =
~ | = XS Istn. kabel energ. eNN, Rz.0.=45.10 _% =2
& 670 3 |3 1.80| 44.07| 45.87[Pro]. zaSlepka W
~
g 5.3 1.51 43.85 45.36 Proj. zaslepka
N ~N
S |en § ?f Istn. kabel enerq. = ﬁ
«— Y W % m
o o003 3| 2.04| 43.79] 45.83|Proj studnia betonowa #1200 — 3 =k
o O 214 43,69 Proj. wiqczenie do kanafu 80.30m, Rz.d.=43.69 S
=) N 0.0 214 4369 45.83 Proj studnia betonowa #1200 =
) = 2.04( 43.79 Proj. wiqczenie do kanafu ¢0.30m, Rz.d.=43.69 S ~
. N . vl
~ | S [348 stn._ogrodzenie \ vy _% 2
o 670 3 |3 1.79] 43.93| 45.72[Pro]. zaSlepka = AN
84 stn. kabel energ. eNN, Rz.0.=45.20
° o 0.0 215 44.22 46.37 Proj tréjnik redukecyjny &
3 = [ o] 210] 4427 ProJ. wiqczenie do kanafu @0.30m, Rz.d.=44.22 ‘R\ ==
ON 30| = \I\O 44.54 Istn. wod. #160, Rz.0.=44.99 NE:
o 47| S 13'9%]  1.81[44.69] 46.50[Proj zaslepka AWY Z\1=
N Istn. kabel enerq. eNN, Rz.0.=45.70
IR
[
o = Qa8 >
Bz i NR ~J
1% E Bl mE %
3 W 3 v | om " =
e S3 (9| B | 23 =
2 =
$:3¢ (2| 9| S2 |IIE[E[2[8) (128 =
— s(z|s|9 5 =
L § 18|~ | 28 |l7IzIFI]||7 3 =
&R ¢ ) p ] ; ) 3 N
© 18| o |82 |IlzE &gz =
£ nm 2183 9 >
TR | LR E =
Bl BN R G| =2 % 2 § 5 s 3 o
'ﬁ =1 Z2 | QE N X = N =
I35842| 2| 8E - £ || 2
B Zz8 R ) : 2 > g =
S|1a|.° zJ3 : o 9 &
J|a |8 |8 =2 g 28 [0 oll &
N (€ (3 o > mo E il o 3
218128l 2|35 |z ® |a = ~
g’ o) £ — (@] > E ] ” — -
TR e 2| ER I i g8 |[E5| =
8|78 HOE £ ~
> r < .
= — 0 mi O
= 7] 3 B |z § —
S E @) =0 ; =<
g | | o 33 8 |a o
S S| &3 s |9 =
m| N2 > =
1 || 25 =
—
G 58 =
m 2




